CORRECTIONS DU 12 JUIN

Calcul mental

54=9x6 27=9X3 63=9x7 36=9x4
22x10=220 26 x10 = 260 75x10=750 36 x 10 = 360
3x11=33 6 x11 =66 7x11=77 10x 11 =110

Ecrire en lettres :

3068 : trois mille soixante-huit - 2691 : deux mille six cent quatre-vingt -onze

DICTEE

Dictéee 3 : le chimpanze

Si des léopards attagquent le chimpanzé, il hérisse ses poils et
gesticule partout. Pour manger, il introduit une branche dans une
termitiére, les termites montent dessus et il les avale. Il mange
aussi des noix pourtant trés dures. Pour cela, il tape dessus avec
une pierre.

VOCABULAIRE : ex n°1 : « frousse » est un mot familier pour dire « peur » . C'est indiqué en
bas de la définition = C’est un mot familier.

N°2 p 183 « Grouille -toi ! Ton pote t’attend ! » > un éléve (qui parle a son ami)
« Dépéche-toi | Ton camarade t’attend ! »—> la maitresse

N° 3 p 183 des fringues/ des vétements — des guiboles / des jambes — des caisses/ des
voitures — des gamins/ des enfants

N°4 p 183 Registre familier :déglinguer — se casser - brailler —le bide

Registre courant : casser — Seé sauver — crier —le ventre

Registre soutenu : détériorer — s’enfuir — fulminer — I'abdomen

N°5 p:237

a- peureux

b- le visage

c- une dispute

d- voiture

n°6 p:237

a- Mon frére est tombé en descendant I'escalier.
b- Mes chaussures me font mal aux pieds.

c- J'ai peur d’aller chez le dentiste.

d- Ce pull est laid : il a deteint.

e MATHEMATIQUES / GEOMETRIE : ex n° 2 p 102 « La figure a 5 c6tés et 5 sommets. Ses
cotés se nomment : AB — BC- CD- DE- EA

e Exn°3p 103 :figures quisont des polygones : 1 —3 —4 . Les autres figures ne sont
pas constituées que de segments.




e Exn°4p103:ilyauntriangle AED (3 cOtés) et un quadrilatére ABCD (4 c6tés)

Exn°7 p 103:

olygone Nombre de cOtés Nombre de sommets
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Technigues opératoires : pose et calcule

5674 +789+ 1356 =7 818 6750-4678=2072
2876 X6 =17 256

1849 x 37 = 68 413

LECTURE : 4 )paragraphe 1 =lamer  paragraphe 2=le chateau du roi paragraphe 3=1la
famille du roi

Paragraphe 4 = le jardin du chateau




